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MESTNA OBČINA MARIBOR 
Svet invalidov 

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor 
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si 

S: http://www.maribor.si 
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369 

 
Številka: 0110-2/2026-4 
Datum: 16.02.2026 
 
 

Z a p i s n i k  
 
7. redne seje Sveta invalidov MOM, ki je bila dne 10.2.2026 ob 10.00 na MOM,  
 
Dnevni red: 
 
1. Uvod, ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 6. seje  in 5. dopisne seje 
3. Obravnava predlogov za reševanje invalidske problematike v Mariboru in širše - gost Uroš 

Prikl sekretar, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport 
4. Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za izboljšanje enakih možnosti za invalide v MOM za 

leto 2025 
5. Razno 
 
 
Prisotni stalni člani: Milan KOTNIK, Društvo Dom invalidskih društev MB; Mirko 

TOPOLOVEC, Društvo diabetikov Maribor; Metka OSET, 
DBMKP; Ernestina SAVSKI, DGNP MB; Slavica JAUŠOVEC, 
ZMSS; Emerik TOPLER, MD DIM; Anton KNEZ, DVI MB; Milena 
ŠIMEK, Inkont MB; Danica PADEŽNIK, MD SS MB; Bojan 
STREHAR, DPP; Alenka GAJŠT, DŠIS; 
 

Prisotni nestalni člani: Lilijana ZORKO, MOM; Nataša KOVAČIČ, Zavod Brez ovir; 
Dragana LUJIĆ, MB knjižnica; Anita LORBEK, CSD 
 

Ostali prisotni: 
 

Uroš PRIKL, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport; 
Marija KOSER, tolmačka; Franc PERKOVIČ, DGNP MB; Ana 
MANDL, MOM; Mojca KRENČNIK, MOM; Andrej VIVOD, 
DGNP;  
 

Opravičeno odsotni: Srečko Vilar, podžupan MOM; Lidija ŠESTAK ZORIČ, Sonček – 
MDCP; Gordana KOLESARIĆ, MOM; 

 
 
Ad. 1 Uvod, ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
Predsednik je uvodoma pozdravil vse prisotne, še posebej gosta Uroša Prikla iz MGTŠ. Ugotovil je 
sklepčnost, prisotnih je bilo 11 od 17 stalnih članov Sveta.  
 
Sklep št. 1: 
Seja je sklepčna, dnevni red se potrdi. 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad. 2 Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 6. seje ter potrditev 5. dopisne seje. 
Prisotni so opravili pregled realizacije sklepov. 
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Sklep št. 2: 
Zapisnik 6. seje se potrdi. Sklepi so realizirani, razen 6. in 8. sklepa, ki sta v realizaciji. Prav 
tako se potrdi zapis 5. dopisne seje. 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
Ad. 3 Obravnava invalidske problematike v Mariboru in širše  
Predlog za obravnavo invalidske problematike sta podali Društvo študentov invalidov (DŠIS) in 
Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor (DGNP). Predlogi so bili posredovani kot gradivo 
vsem članom. 
 
Alenka Gajšt je povzela posredovane teme DŠIS, in naštela nekaj najbolj perečih. V društvu so se 
posvetovali glede razpisa za neprofitna stanovanja, pločniki imajo nepravilno znižane robnike 
ponekod sploh niso znižani, ozvočenje semaforjev bi bilo nujno, predvsem v okolici avtobusne 
postaje in železniške postaje, problem je kontrastno označevanje stopnic. Če je že na začetku 
dobro označeno, z leti zbledi, nihče pa tega ne obnavlja. Problem je dostopnost do zdravnikov na 
splošno, še huje pa je za gibalno ovirane, ki potrebujejo dostopne prostore in opremo. Asfalt je 
luknjast, dostop do javnih ustanov otežen, manjka dostopen WC v centru mesta. 
 
Lilijana Zorko je dejala, da na MOM dobro sodelujemo z DS za dostopnost in z invalidi na področju 
dostopnosti. Meni, da moramo biti vztrajni v svojih pobudah in bodo rezultati prišli. 
 
Uroš Prikl prihaja iz MČ Ivan Cankar. Vso poklicno pot ga spremlja problematika invalidov. Na 
volitvah bo kandidiral na listi SD in želi prispevati, da se težave invalidov odstranijo. Na DGNP so 
že imeli interni sestanek na to temo, in ugotavljajo, da je ključno, da se odstranijo vse 
arhitektonske ovire. Pri svojem delu opaža problem financiranja, financiranje bi se moralo urediti 
na ravni države. Meni, da bi se moral ustanoviti Urad za invalide, ki bi združeval vse deležnike, 
pomembne za invalide. 
 
Nato je g. Kotnik povzel poslane predloge Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor. To so 
sistemska in dolgoročna podpora pri javnih razpisih, podaljšanje rokov za oddajo vsebinskih in 
finančnih poročil, komunikacijska in tehnična dostopnost javnih institucij, občinska strategija za 
dostopnost in večja vključenost invalidov v odločevalske procese.  
 
Lilijana Zorko je podala pojasnilo o rokih za oddajo poročila za preteklo obdobje. Tudi na MOM 
smo vezani na zaključni račun, ki ga moramo pravočasno oddati. Seveda pa društva lahko oddajo 
nepotrjena finančna poročila in opozorijo, da bodo potrjena poročila oddali ob oddaji na Ajpes. 
 
Uroš Prikl je dejal, da je vesel, da se pogledi na sistemsko financiranje skladajo z njihovimi pogledi. 
To bi bila dodana vrednost – urad za invalide. 
 
Sledila je razprava, v kateri so sodelovali Anton Knez, Uroš Prikl, Milan Kotnik, Ernestina Savski in 
Danica Padežnik. 
 
Sklep št. 3:  
Svet invalidov Mestne občine Maribor si še naprej želi dobro sodelovanje z Mestno občino 
Maribor in podporo na državni ravni. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za, 1 je bil vzdržan. 
 
Ad. 4 Poročilo o realizaciji akcijskega načrta za izboljšanje enakih možnosti za invalide v 
MOM za leto 2025 
Poročilo je bilo posredovano kot gradivo k vabilu na sejo. Sledila je razprava. G. Strehar je bil 
mnenja, da je poročilo preobširno, umanjkajo pa aktivnosti in navedbe, kaj je občina storila za 
invalide. Večji del Maribora je za invalide na vozičku neprevozen.  
Lilijana Zorko je podala odgovor. Dejala je, da je pomembno, da invalidi povedo, kaj je prav in kaj 
ni. Poročilo pa je sestavljeno iz tega, kar so društva naredila in nam posredovala, ter iz poročil 
občinskih služb in aktivnosti občine na tem področju. 
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Milan Kotnik je odgovor dopolnil z informacijo, da ob predstavitvi poročila Mestnemu svetu MOM 
izpostavijo nerešene probleme in poudarijo pomembnost reševanja težav invalidov. 
 
Sklep št. 4:  
Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta o izboljšanju enakih možnosti za invalide v MOM za 
leto 2025 se potrdi. Poročilo bo predstavljeno Mestnemu svetu MOM. 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi za, 2 sta bila vzdržana. 
 
Ad. 5 Razno   
Obravnavali so problematiko uspešnosti pri prijavi na javni razpis za neprofitna stanovanja in 
neupoštevanje kriterijev invalidnosti pri ocenjevanju. 
 
Predlog je predstavila Alenka Gajšt, Društvo študentov invalidov Slovenije. Predlagala je, da se 
poda pobudo, v kateri JMSS predlagamo in naštejemo dokazila, ki se naj upoštevajo ob 
ocenjevanju upravičenosti in prinašajo dodatne točke za invalide (npr. Odločba o razvrstitvi v 
kategorijo invalidnosti, Odločba Zavoda RS za šolstvo o usmeritvi itd.) in da vsi ti prosilci lahko 
priložijo te listine in s tem pridobijo dodatnih 50 točk. 
 
Lilijana Zorko je podprla predlog za pobudo in ker je Alenka zelo dobro predstavila pobudo. 
 
Sklep št. 5:  
Svet invalidov poda pobudo glede dodeljevanja dodatnih točk na podlagi invalidnosti na 
razpisih JMSS za pridobitev stanovanj. Ob tem se poimensko navede dokumente, ki se naj 
upoštevajo za ugotavljanje invalidnosti. 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 11.10 uri. 
 
 
Pripravila: 
Ana Mandl, l.r. 
 Milan Kotnik l.r., 
            predsednik 


